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空間のベクトル 4 ベクトルの内積 
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 条件より， ( ) 0=+× bkaa
  

 また， 
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 より， 
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 よって， 0148 =+- kkx  ・・・① 

 条件より， ( ) 0=+× akba
  

また， 
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 より， ( ) 814 -+=+× kxakba
  

 よって， 0814 =-+ kx ，すなわち 814 +-= kx  ・・・② 
 ②を①に代入すると， ( ) 0148814 =+-+- kkk  

条件より 0>k だから， 1=k  

したがって，②より， 6-=x  

 これより， 0
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すなわち 0¹+ bka


， 0¹+ akb 
であるから，条件を満たす。 

 ゆえに， 1=k  
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(1) 

 
÷
÷
÷

ø

ö

ç
ç
ç

è

æ-
=

1
0
1

AB ，
÷
÷
÷

ø

ö

ç
ç
ç

è

æ-
=

2
2
1

AC より， 
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 x軸， y軸， z軸に関する基本ベクトルをそれぞれ zyx eee 

,, とすると， 

 gba ,, はそれぞれ aと zyx eee 
,, のなす角である。 

 これと
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求めるベクトルを
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x軸， y軸， z軸に関する基本ベクトルをそれぞれ
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条件より， 2=a ，
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よって， 

4222 =++ rqp  ・・・① 

22
2 p
=  2=\ p  ・・・② 

22
1 q
=  1=\q  ・・・③ 

②，③を①に代入して整理すると， 12 =r  1±=\r  
以上より， 
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aが z軸の正の向きとなす角を g （ °££ 1800 g ）とすると， 
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g  °=\ 120g  ・・・（答） 
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 ( ) ( ) cbcabbaabacba 
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これと 0>b
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 これと 0>++ cba 
より， 8=++ cba 

 ・・・（答） 


